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Потпредседница Владе Србије Зорана Михајловић уверена је да ће нови председник
Србије бити Александар Вучић.
  
  

  

Она каже да ће њену подршку за премијера имати само онај ко је спреман да наставу
улагања у инфраструктуру.
  
  "Договор Томислава Николића и Александра Вучића је управо оно што сам и
најављивала: актуелни председник ће подржати будућег председника. Уз подршку
странака коалиције, сада и Николића, отворен је пут за убедљиву победу Вучића, још у
првом кругу”, рекла је Михајловић за "Недељник". 
  
  На питање да ли би после тог договора Николић могао да буде премијер, она каже да
ће о томе бити речи тек после председничких избора. 
  
  "Коме ће нови председник Србије, а то ће уверена сам бити Александар Вучић,
поверити мандат за формирање нове Владе видећемо после избора. Што се мене тиче,
може Вучић да изабере Николића или неког другог из СНС, може и Ивицу Дачића, или
неког сасвим четвртог. Моју подршку ће имати онај ко је спреман да настави улагање у
инфраструктуру која је мотор развоја Србије", поручила је Михајловић. 
  
  Како је истакла подржаће само оног ко жели да настави градњу нових ауто-путева, да
саобраћајно повезује Србију са регионом и Европом и ко жели да улаже у модернизацију
железнице. 
  
  Према њеним речима, нови премијер "може да буде само онај чији циљ буде Србија као
саобраћајни центар овог дела Европе којој тежимо и према којој идемо". 
  
  "Подржаћу оног ко има храбрости да доноси одлуке, ко ће да се бори да уђемо у топ 20
земаља света на Дуинг бизнис листи, ко се бори против партнерског и породичног
насиља и ко је спреман да даноноћно ради за бољи живот Србије", рекла је
потпредседница Владе и чнал председништва СНС. 
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  Говорећи о томе зашто сматра да Вучић треба да буде председник, министарка је
навела: "Знам да има одличан преглед игре, да види шта чека Србију и да зна шта и како
мора да ради да бисмо одговорили на све изазове". 
  
  "Знам да је патриота, да воли Србију више од свега и да ће учинити све да нам буде
боље. Знам да има огромну енергију, да је велики радник и да не губи време на глупости.
Знам и да иза себе жели да остави уређену, модерну и европску Србију. За мене
довољно", поручила је Михајловић.

  

(Танјуг)
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